

薬価基準点数早見表(平成18年4月版)の訂正

ご購入いただきました「薬価基準点数早見表(平成18年4月版)」(平成18年3月発行)に下記の誤りがございました。
お詫び致しますとともに、訂正下さいますようお願い申し上げます。

訂正箇所	誤	正
凡例に続く調剤報酬 点数表	調剤報酬 = 調剤基本料(処方せんの受付1 回につき) + 調剤料(内服薬, 屯服薬 その 他) + 加算料 指導管理料 + 薬剤料 + 特定 保険医療材料料	調剤報酬 = 調剤基本料(処方せんの受付1 回につき) + 調剤料(内服薬, 屯服薬 その 他) + 加算料 + 薬学管理料 + 薬剤料 + 特定 保険医療材料料
付録部分 「点数早見表」におきまして下記の訂正をご案内いたします		
付51ページ (検体検査判断料)	(4)生化学的検査()判断料 134点	(4)生化学的検査()判断料 135点
付66ページ (生化学的検査())	(生化学的検査())判断料 134点	(生化学的検査())判断料 135点
付110ページ 笑気ガス(亜酸化窒素) 見出し部分	(亜酸化窒素1g5.50円)	(亜酸化窒素1g5.00円) なお同タイトル下の一覧表は 1g5.00円で作成されております。
付110ページ 笑気ガス(亜酸化窒素) 一覧表の下	675及び935は,それぞれ7,295.063, 10,105.013のため,730点及び1,011点となる。	同文削除
付112ページ	調剤報酬 = 調剤技術料(調剤基本料 + 調剤 料) + 薬剤料 + 指導管理料 (…後略)	調剤報酬 = 調剤技術料(調剤基本料 + 調剤 料) + 薬剤料 + 薬学管理料 (…後略)
2006.03		